

信息一束

全省严查公交安全隐患

本报讯(记者王映)省建设厅8月4日下发紧急通知,要求各省辖市在北京奥运会期间,确保城市公共交通行业安全运营。同时,各建设主管部门和公共

“草原金融”首次“联姻”中原金融 我省第二家村镇银行成立

本报讯(记者郭津 通讯员张孟阳 韩龙 实习生王璐)来自内蒙古大草原的金融资本首次进入我省农村金融领域。记者4日从河南银监局获悉,经批准,河南固始天驷村镇银行已于2日在固始县城成立,这是我省成立的第二家村镇银行,内蒙古鄂尔多斯东胜农村商业银行是这家银行的发起银行。

全国高速公路改扩建经验交流会在郑举行

本报讯(记者袁砚庆)8月4日,由交通运输部公路司主办,省交通厅、中国公路学会、省公路学会承办的全国高速公路改扩建经验交流会在郑州举行,来自22个省、自治区、直辖市的专家学者共聚一堂,共同就当前新形势下的高速公路发展展开研讨。

“科技服务林改”行动启动 三年内推广50项林业先进技术

本报讯(记者田宜龙 实习生肖通)今后三年,是推进、巩固和扩大集体林权制度改革成果的关键期。针对不同地区的科技需求,省林业厅近日在全省启动了“科技服务林改”行动,三年内集成组装7大类50项林业先进适用技术推广,并建立50个科技示范基地,以充分发挥科技在林改和林业生态省建设中的支撑作用。

“雨润”年产4.2万吨鸡肉项目落户封丘

本报讯(记者展广鹏 通讯员王毅亭 赵同增)近日,记者从封丘县相关部门获悉,日前,该县与全国500强企业江苏雨润集团首度“牵手”,一个投资1.6亿元、年产4.2万吨鸡肉制品的大型项目已正式落户该县。



8月2日,中原油田供热管理处热六大队工人们在冒着高温酷暑对原有的锅炉燃烧系统和分离系统进行设备节能改造。目前油田供热系统的职工正利用夏季对锅炉进行节能改造。③胡庆明 摄

我省电线电缆出口迎来“第二春”

本报讯(记者陈学辉 通讯员陈斌 孟庆乾)2008年1月-6月,河南出人境检验检疫局共检验出口电线电缆307批,价值3317万美元,同比分别增长126%和191%。有关方面预计,今年我省出口电线电缆有望超过8000万美元,从而创下新的历史高度。

平舆:

农民喜种“股份田”

本报讯(记者刘涛涛 通讯员张萃原 管现红)能出去做工的做工,能外出经商的经商,把现有土地租给能种地、会种地的。如今,平舆农村的“股份田”在当地成了“香饽饽”,这种土地流转的新形式,让该县广大农民受益。



盛夏,西峡县伏牛山老界岭上新建成了一座座木房子,高山、密林、木屋,构成了一道美丽的风景线。随着我省生态旅游的开发和“AAAA”级景区的创建,我省旅游景点的硬件建设和服务质量整体得到提升。③王天定 摄

专家建言我省民企发展

要学会稳住“资金链”

本报讯(记者郭津)如果以为稳住“资金链”、顺应宏观调控形势等只是大企业才关心的事儿,那就错了。记者近日从河南省民营经济维权发展促进会(简称省民促会)召开的民企经济形势分析研讨会上获悉,随着去年以来银行贷款利率多次提高,民间借贷利率也不断攀高。

去年以来,国内外经济形势发生了很大变化,对我省民营企业发展也产生了直接影响。为了摸清全省民营企业的新情况,并找到对策,省民促会曾组织多次调研,并形成了报告。



7月29日,郑州供电段安阳供电车间职工更换京广线鹤壁至淇县间烧损的接触网承力索。奥运前夕,该段集中人力,对有关安全隐患的设备进行彻底整治。③高国桥 摄

固始县2008年农村公路改建工程施工、监理招标公告

经上级批准,现对固始县2008年农村公路改建工程进行施工、监理公开招标,工程设8个标段,分别为: 1. 徐集—泉河—张广三级公路改建工程42.4公里; 2. 固始—洪埠—往新路口三级公路改建工程18公里; 3. 沪陕高速出口—S339三级公路改建工程5公里; 4. S339—榜山明源电厂三级公路改建工程3公里; 5. 分水—罗集—张广四级公路改建工程19公里; 6. 南大桥—张老埠四级公路改建工程18公里; 7. 方集—二道河四级公路改建工程13公里; 8. 李店—一观堂四级公路改建工程7公里。招标内容为路面及桥涵工程。



8月4日,许昌一家花店的员工在扎制玫瑰花束。“中国情人节”七夕节是中国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,随着节日将至,各地花店的生意日渐红火。③牛书培 摄

口子窖好酒的秘密——真藏实窖体系

品牌领先——中国白酒业为数不多的中国驰名商标

6月26日,国家工商总局商标局郑重认定了安徽口子酒业的“口子”商标及其图案为“中国驰名商标”。“中国驰名商标”是中国企业品牌保护的至高荣誉。它指的是:“经国家工商行政管理总局认定,在市场上具有很高的知名度、信誉度和市场占有率,为公众所熟知的注册商标。”另据规定,“中国驰名商标”在商标专用权和企业名称权方面受到扩大范围的特殊保护,特别是我国加入“世贸组织”后,中国驰名商标对企业开拓及占领国际市场、保护知识产权都具有十分重要的意义。

各地传真

邓州: 填实“空心村”增地3.8万亩

本报讯(记者于亚男 通讯员盛志国 许光选)“通过整治这些‘空心村’,我们全村群众不仅都住进了新房,而且人均又多分了半亩耕地,经过整理的这些土地早能浇、涝能排,成了高产高效的良田……”近日在邓州市穰东镇泰山村,农民张老汉指着一片长势喜人的棉花地高兴地说。

禹州: 专业合作社民间融资近亿

本报讯(记者张华君 通讯员吴辉)“我们社的17户社员通过融资160多万元,购买了17台大型农机。找活、结算、机器维修等社里有专人负责,社员只管干活,既省时省力,又比自己单干时每年至少多收入一万元。”日前,禹州市国洲农机专业合作社理事长代国洲说。

关注农村劳动力转移

新乡: 为农村青年铺就海上致富路

本报讯(记者董建矿 通讯员张蔚寰)7月30日,中海国际船舶管理有限公司与新乡市海员服务有限公司签订了船员合作协议,这意味着今后将有更多的思想品德好、专业技能熟练的农村青年走出新乡,成为一名海员,两者也将建立长期战略合作伙伴关系。

周口: 400技工出国“淘金”

本报讯(记者张靖 通讯员刘成华 韩磊)记者从周口市有关部门获悉,近期该市又有109名技工出国务工,到日本、韩国、新加坡等国家去“淘金”。据统计,今年以来近400名周口市技工先后输出到国外。

宁陵: 5万民工受欢迎

本报讯(记者陈学辉 通讯员何力)而立之年的宁陵县刘楼乡农民梁克忠,在上海永太服装有限公司工作,今年初他报名参加了宁陵县劳动部门组织的缝纫短期工培训班,并通过考试获得了特种行业上岗证书。如今,他被该公司高薪聘请当上了业务副厂长,月工资达3000元。